



心声 Mind

节目开播之前，猜评团已经得知消息，今年的《蒙面唱将猜猜猜》非常难猜。为了让各位猜评团成员提前热身，发布会现场，节目组特意准备了一个游戏环节，“疯狂猜图”和“疯狂猜歌”。当王菲的照片公布，Ella感叹自己最希望节目组邀请的歌手就是王菲，“这会是所有人的福利！”

Ella

梦想总是皱巴巴的

【文/王媪】



✦ Ella以李国修老师的名言：人，一辈子能做好一件事，就功德圆满了。来勉励，期许自己在歌手、演员、女儿跟妻子的角色之间都能全力以赴！

重新提起年轻时的热情

虽然“大姐大”陶晶莹和“段子手”大张伟频频发动“唇枪舌战”，但结婚之后刻意减少了工作安排的Ella以猜评团成员的身份出现在《蒙面唱将猜猜猜》的发布会现场的时候，还是成为了最受媒体关注的一位。“没办法，谁叫我现在那么美那么有女人味儿。”这是大多数记者们喜欢的那个Ella会开的玩笑，大家都很欣慰的是：婚姻除了带给她形象上的变化之外，并没有把专属于她的“有趣”给磨平。

Ella说，她为这次发布会特地选择了一款绿色抹胸小礼服，是想表达对这个节目嘉宾和自己表现的期待——真实、自然。“这个节目最有趣的地方就是不知道谁会来，如果谁要跟我剧透，我会想跟他翻脸，因为这剥夺我的最大乐趣！”Ella也透露，蒙面歌手的面具和化名会与本人有关联，她会像柯南一样仔细观察。

节目首播日选在了9月初，正巧临近S.H.E十五周年的纪念日，大家最想知道的是：三位熟女是否会在节目中“合体”，或者干脆Selina和Hebe背着Ella来参赛，看她是否能准确无误地猜出来……“我们拥有15年的感情，如果我猜不出来那就不是好姐妹啦！”即使现在三个人聚少离多，都各自有工作要忙，但面对这样的问题，Ella还是很自信。不过，Ella表示，她其实真心希望正在全面恢复的Selina可以鼓起勇气来参赛。“不管我们三个各自经历过什么，我们都坚持‘不过度关心，就是最好的关心’原则。所以说，我一直都在等待她雨过天晴的那一天。”

在Ella自己创作的《30啊》中有句歌词是“梦想皱巴巴”，当时，她是想用这句话来提醒已经对事业怀抱“知足常乐”态度的自己，要继续对很多事情提起年轻时的那种热情。所以，这次成为猜评团成员，是她为自己安排的一项新挑战：“这是我从来没有尝试过的方式，可能我并不是用唱歌和舞台魅力感染大家，而是靠说话，靠一份心思细腻的观察力……我很期待在这个过程中燃烧自己和观众。”

随缘的处世态度

话虽如此，可当Ella谈起四年的婚姻生活和自己的老公时，则又变成了另一个人——用她自己的话说，就是觉得自己有一个“老灵魂”。“三十岁的那会儿，我有段时间就真的很想退休。觉得自己结婚了，对一切都满足，而且真的很喜欢这种安逸的感觉。”

正因为她像个“小女人”一样，和老公赖斯翔在光怪陆离的娱乐圈中各种忙若无人地爱着、甜蜜着，所以Selina离婚的那段时间，很多人在惋惜的同时，也会把“你害不害怕自己的婚姻有天会变质”这样的问题抛给Ella。这时，她灵魂中另外一个“大女人”又跳了出来：“有什么好怕的，不管遇到什么情况，每一个时期的自己都是真正的自己，当时的你是在其中的，是幸福的，那就好了啊。”

这或许就是女孩和女人的差别，她知道应该用怎样的心态来对待每一个时期的自己和身边的人，也懂得“随缘”才是最明智的处世态度。“人就一定会变，但让你改变的不一定是时间，而是你成长过程中你所经历的事情。所以不管是人与人的关系，还是工作机遇都要讲缘分，一拍即合固然好，但急不来的事你再怎么去盼它，最后都是徒劳无功。你该做的是做什么，是调整心态，静候时机，收获一次刚刚好的缘分。”

超人气2.5次元音乐剧《刀剑乱舞》幕末天狼传 首登申城

近日，日本超人气音乐剧《刀剑乱舞》幕末天狼传宣布于2017年1月13日-1月15日进行首次海外公演，将在上海虹桥艺术中心热演五场。这是该剧继日本公演后首次登陆中国舞台，海外观众将第一次近距离感受到音乐剧《刀剑乱舞》所带来的无穷魅力。



《刀剑乱舞-ONLINE》是由DMM Games和Nitroplus共同开发的PC网页版游戏2015年在日本乃至海外都掀起了一股刀剑热潮。音乐剧《刀剑乱舞》自2015年秋天首次被搬上舞台，《刀剑乱舞》中的各种名刀在2.5次元的舞台上还原再现，极具张力与载歌载舞的热力舞台收获了各方的好评与观众的热捧，在日本东京等多地巡回公演时更是一票难求。

当被问起《刀剑乱舞》这部剧想要向人们传达的东西是什么的时候，音乐剧《刀剑乱舞》幕末天狼传编剧兼导演茅野ISAMU先生说，幕府这个时代在日本整个历史上是个非常重要的时期，是个转折的时代，在这样一个特殊的时代，新时代和旧时代交替之际，幕府时代以后就是日本走向近代化，在这样的一个最后的时代，他们赋予人的精神和刀剑的时候他们是会有如何的感受。对之前的时代和新的时代有些什么想法？这个是他想去刻画、想去展现的有趣的地方。

当谈到中国公演的期许时，日本游戏公司Nitroplus总裁小坂崇气先生表示，中国的粉丝基数特别庞大，就从这次发布公演的消息后中国粉丝对刀剑的热情就是最好的回

应，我希望未来中国和日本一样可以在游戏周边以多种形式展现，令刀剑乱舞的效果做得更加多元和立体，甚至畅想也许未来可以开个刀剑乱舞主题乐园。

而谈到关于2.5次元舞台剧向海外拓展的可能性时，日本奈尔可集团董事长、日本2.5次元音乐剧协会代表理事，松田诚先生表示，从新闻发布会的热烈反响来看也好，然后从奈尔可引进其他剧目的情况看也好，引导到海外的时候，世界各国的观众、粉丝对这种新型艺术表现方式还是非常期待的、非常有幸感兴趣的，所以说这种可能性还是蛮大的。

剧中的六位刀剑男士——饰演加州清光的佐藤流司、饰演大和守安定的鸟越裕贵、饰演和泉守兼定的有泽樟太郎、饰演堀川国广的小越勇辉、饰演蜂须贺虎彻的高桥健介、饰演长曾祢虎彻的伊万里有皆从日本来到中国亲自出席了此次发布会，并与现场200名粉丝互动，献唱《刀剑乱舞》以及新曲《微风徐徐》将发布会现场气氛推向了高潮。

此次发布会上，日本国驻上海总领事馆副总领事冈田健一先生、上海长宁区相关部门领导出席了此次活动。音乐剧《刀剑乱舞》幕末天狼传在上海的公演也成为中日文化友好交流的实绩。

据悉，公演票价为VIP 880元、680元、480元、280元、180元五档票价。2016年10月15日上午10:00，奈尔可官方会员平台已开启48小时先行购票通道，10月17日上午10:00，永乐票务将开启购票渠道。购买880元VIP的观众将会获赠场刊一本。